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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

№ Питання до розгляду Доповідач 

1 Про вибір та замовлення підручників для 5 та 10 

класів,  яким надається гриф «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України», що 

видаватимуться за кошти державного бюджету в 

2018 році 

Прокопенко А.А. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Прокопенко А.А., заступника директора з навчально-виховної роботи, 

про особливості конкурсного відбіру проектів підручників для 5,10 класів 

закладом освіти. Алла Анатоліївна ознайомила присутніх з нормативно-

правовими документами, які регламентують вибір підручників. (Інформація 

додається).  

ВИСТУПИЛИ: 
1.1  Караченцева Н.Ю.,  вчитель української мови та літератури. Під 

час вибору  підручників для здійснення навчання  української мови та 
літератури в 2018/2019 навчальному році в 10 класі, свою увагу вчителі 
звернули на підручники   «Українська мова (профільний рівень)» підручник 
для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Караман С.О., 
Горошкіна О.М., Караман О.В., Попова Л.О.) та «Українська література 
(профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 
освіти (авт. Слоньовська О.В., Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М.). Наталя 
Юріївна зазначила, що такий вибір зроблено тому, що дані підручники 
відповідають чинній навчальній програмі з української мови та літератури у 
профільному класі української філології. 

1.2.  Копіна І.А., вчитель російської мови та зарубіжної літератури. 
Ірина Анатоліївна повідомила, що вчителі російської мови та зарубіжної 
літератури ознайомились із підручниками і зупинили свій вибір на  
підручнику «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 
закладів загальної середньої освіти (авт. Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., 
Мельник А.О.). Зміст підручника супроводжується продуманим 
ілюстративним рядом: портрети письменників, ілюстрації до літературних 
текстів, опорні схеми тощо. Завдання для учнів сприяють розвитку 
мислення, мотивації навчання, виробленню світоглядних позицій.  Щодо 
російської мови, то вчителі зупинили свій вибір на підручнику «Російська 
мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 
загальної середньої освіти з навчанням українською мовою (авт. Баландіна  
Н.Ф., Зима О.В.). Цей підручник якнайбільше відповідає чинним вимогам 
навчальних програм. 



1.3. Неласова Н.М., вчитель іноземної (англійської) мови, яка 

повідомила, що вчителі іноземної (англійської) мови ЗЗСО після аналізу 

представлених підручників свій вибір зупинили на підручнику «Англійська 

мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.). Такий вибір зумовлен тим, що 

підручник названого  автора   продовжує   серію  нових  видань  автора, 

створених   для середньої та основної школи на основі концепції розвитку 

учнівських умінь  міжнародного спілкування. 

1.4. Довгопола Т.М., вчитель математики, яка зазначила про вибір 

підручника «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. 

Мерзляк А. Г., Номіровський Д.А., Полонський В. Б.,  Якір М.С.). Такий 

вибір зроблено тому, що даний підручник має змістовне наповнення    згідно 

програмного матеріалу та забезпечує  доступно викладений теоретичний 

матеріал, у пунктах після теоретичної частини наведені приклади практичних 

завдань за темою, за різними рівнями складності. Підручники зорієнтовані на 

результати навчання математики, що забезпечує досягнення учнями 

державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки. 

1.5. Дорохова Л.В., вчитель інформатики, яка ознайомила присутніх із 

своїм вибором підручника з інформатики для 10 класів: «Інформатика (рівень 

стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти 

(авт.Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.Г., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.). Також були 

розглянуті підручники з інформатики для 5-х класів. Любов Володимирівна 

запропонувала рекомендувати підручник:  «Інформатика» підручник для 5 

класу закладів загальної середньої освіти  (Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., 

Чернікова Л. А., Шакотько В. В.). 

1.6. Мотузка С.М., вчитель історії та правознавства. Світлана 

Миколаївна довела до відома присутніх педагогічних працівників про вибір 

підручників з історії України, всесвітньої історії та громадянської освіти: 

«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Власов В.С., Кульчицький С.В.), «Всесвітня 

Історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Ладиченко Т.В., «Громадянська освіта (інтегрований 

курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти (авт.) (авт. Бакка Т.В., Марголіна Л.В., Мелещенко Т.В.). 

Також Світлана Миколаївна повідомила про вибір підручника для 5-х 

класів із історії України: «Вступ до історії» підручник для 5 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Власов В.С.), який має цікавий та доступний 

матеріал для учнів цієї вікової категорії. 

1.6. Селевко О.В., вчитель географії, яка ознайомила присутніх, що  з   

запропонованих підручників з географії, найкраще матеріал викладено у 

підручнику авторів Довгань Г.Д., Стадник О.Г - «Географія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти.  З  

підручником цих авторів ми вже працювали. Автори доступно, цікаво 

викладають матеріал за темами. Зміст підручника відповідає навчальним 

програмам. 



1.7. Мирошниченко Н.Л., вчитель хімії. Під час аналізу підручників 

зверталась увага на змістовність, науковість, доступність щодо самостійного 

опрацювання матеріалу. Таким чином було обрано підручник  «Хімія (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  

(Попель П. П., Крикля Л. С.). 

1.8. Пущіна Т.В., вчитель мистецтва, яка повідомила про свій вибір 

підручника з мистецтва : «Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» 

підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол 

Л.М.). Підручник цього автора відповідає чинній програмі, має тестові 

завдання, завдання для самоперевірки. 

1.9. Нагорна Н.П.,  вчитель фізики. Наталія Петрівна ознайомила 

присутніх з вибором підручника з фізики  для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти  - «Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою 

авторського колективу під керівництвом Локтєва В.М.)» (авт.Бар’яхтар В. Г., 

Довгий С. О., Божинова Ф. Я., Кірюхіна О. О., за редакцією Бар’яхтар В. Г., 

Довгого С. О.,).  

1.10. Мотузка О.П., вчитель предмету «Захист Вітчизни», який 

повідомив, що рекомендує для обрання підручники - «Захист Вітчизни 

(рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти  (авт. Гарасимів І. М., Пашко К. О., Фука М. М., Щирба Ю. П.) та 

«Захист Вітчизни (рівень стандар-ту, «Основи медичних знань»)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (авт.Гудима А. А., Пашко К. 

О., Гарасимів І. М., Фука М. М.). Свій вибір Олександр Павлович 

обґрунтовує тим, що вони мають достатньо матеріалу та інформації, яка 

відповідає програмі з данного предмету. 

Також Олександр Павлович рекомендував з технології підручник для 

10 (11) класу закладів загальної середньої освіти  авторів Біленко О. В., 

Пелагейченко М. Л. «Технології (рівень стандарту)». 

1.11. Руденко Л.А., вчителя біології, яка запропонувала для вибору 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти «Біологія і 

екологія (рівень стандарту)» автора Соболь В. І. 

 

ПОСТАНОВИЛИ:  

1.1.Обрати  підручники для 5 класу для закладу загальної середньої 

освіти,  яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки 

України», що видаватимуться за кошти державного бюджету в 2018 році: 

 

№ 

з/п 
Назва підручника та автори 

1 «Вступ до історії» підручник для 5 класу закладів загальної середньої 

освіти  (Власов В. С.) 

2 «Інформатика» підручник для 5 класу закладів загальної середньої 

освіти  (Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В.) 

 



1.2.  Обрати  підручники для 10 класу для закладу загальної середньої 

освіти,  яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки 

України», що видаватимуться за кошти державного бюджету в 2018 році: 

 

№ 

з/п 
Назва підручника та автори 

1 «Українська мова (профільний рівень)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (Караман С. О., Горошкіна О. М., 

Караман О. В., Попова Л. О.) 

2 «Українська література (профільний рівень)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (Слоньовська О.В., Мафтин Н.В., 

Вівчарик Н.М) 

3 «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., 

Мельник А.О.) 

4 «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (Власов В. С., Кульчицький С. В.) 

5 «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (Ладиченко Т. В.) 

6 «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (Бакка Т. 

В., Марголіна Л. В., Мелещенко Т. В.) 

7 «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (Карпюк О. Д.) 

8 «Російська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською 

мовою  (Баландіна Н. Ф., Дегтярьова К. В.) 

9 «Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 

(11) класу закладів загальної середньої освіти  (Масол Л. М.) 

10 «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти  (Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. 

С.) 

11 «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу 

закладів загальної середньої освіти  (Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., 

Чернікова Л. А., Шакотько В. В.) 

12 «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (Соболь В. І.) 

13 «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (Довгань Г.Д., Стадник О.Г.,) 

14 «Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського 

колективу під керівництвом Локтєва В.М.)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (Бар’яхтар В. Г., Довгий С. О., 

Божинова Ф. Я., Кірюхіна О. О., за редакцією Бар’яхтар В. Г., Довгого 

С. О.,) 

15 «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 



середньої освіти  (Попель П. П., Крикля Л. С.) 

16 «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (Гарасимів І. М., Пашко К. О., Фука М. М., 

Щирба Ю. П.) 

17 «Захист Вітчизни (рівень стандар-ту, «Основи медичних знань»)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (Гудима А. 

А., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Фука М. М.) 

18 «Технології (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти  (Біленко О. В., Пелагейченко М. Л.) 

 

Голова                                                    Л.М.Корнійчук  

Секретар                                                Г.А.Таран  

 

 

Ознайомлені: 

Караченцева Н.Ю. 

Таран Г.А. 

Неласова Н.М. 

Ковальова В.В. 

Копіна І.А. 

Семашко Л.О. 

Довгопола Т.М. 

Селевко О.В. 

Мирошниченко Н.Л. 

Нагорна Н.П. 

Мотузка С.М. 

Рубан Т.В. 

Дорохова Л.В. 

Пущіна Т.В. 

Мотузка О.П. 

Руденко Л.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Педагогічна рада 

__________№________ 

 

 

 

Інформація  

про вибір та замовлення підручників для 5 та 10 класів,  яким надається 

гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що 

видаватимуться за кошти державного бюджету в 2018 році 

 

 

Відповідно до Листа Міністерства освіти та науки України від 

11.04.2018 № 1/9-222 «Про забезпечення виконання наказу 

Міністерства освіти і науки України 21 лютого 2018 року №176»  

конкурсний відбір проектів підручників для 5-9 та 10-11 класів закладів 

загальної середньої освіти проводиться згідно з Положенням , 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 05 січня 

2018 року № 14 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 

січня 2018 року за № 119/3157, наказом Міністерства освіти і науки 

України від 21 лютого 2018 року № 176 «Про проведення конкурсного 

відбору проектів підручників для 5 та 10 класів закладів  загальної 

середньої освіти». Відповідний відбір проводиться  з метою організації 

прозорого вибору закладами освіти проектів підручників для 5 та 10 

класів, що можуть видаватимуться за кошти державного бюджету . 

Для здійснення даного відбору Міністерство освіти та науки 

надіслало інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору 

закладами загальної середньої освіти  проектів підручників за 

електронними версіями їх оригінал-макетів з кожної назви підручників 

та оформлення результатів вибору. 

Учителі закладу, починаючи  з 17 квітня 2018 року ознайомились 

з електронними версіями  фрагментів оригінал -макетів підручників, 

яким за результатами І етапу Конкурсу пропонується надати гриф 

«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», та які 

розміщені в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту 

освіти» (далі - ІМЗО) у вільному доступі.  

Це здійснюється для того, щоб на 2018/2019 навчальний рік до 

школи надійшли друковані примірники саме тих підручників для 5 та 

10 класів, які будуть обрані педагогічними працівниками закладу 

освіти. 

 

 

Заступник директора з НВР                                                А.А.Прокопенко  

https://drive.google.com/file/d/1KNSSwX1X-ZMilb1r4oGwr3psQQqVtehp/view
https://drive.google.com/file/d/1KNSSwX1X-ZMilb1r4oGwr3psQQqVtehp/view



